
پورابراهیمی: قیمت نفت 
ممکن است از ۱۵۰ دلار 

عبور کند
 رئیس کمیسیون اقتصادی دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام می گوید: 
قیمت نفت در روزهای آتی به شدت افزایش پیدا خواهد کرد و ظرف یک یا 

دو هفته آینده ممکن است حتی از ۱۵۰ دلار هم عبور کند.
 محمدرضا پورابراهیمی   در گفت وگوی تلویزیونی در رابطه با تبعات اقتصادی 
تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران برای منطقه، جهان و خود 
آمریکا، گفت: بر اساس فرموده امام شهیدمان در ارتباط با منطقه‌ای شدن 
جنگ در صورت حمله آمریکا و اسرائیل، کاملا مشخص بود که وضعیت 
میدانی چه اتفاقاتی را رقم خواهد زد، اما شدت آثار اقتصادی آن شاید برای 

خیلی‌ها قابل پیش‌بینی نبود.
وی افزود: قدرت نظامی جمهوری اسامی ایران به واسطه توانمندی‌هایی 
که بر ظرفیت‌های درونی خودش اتکا کرده است، در جنگ ۱۲ روزه کاملا 
خود را نشان داد. عرصه جدیدی که در جنگ پیش آمد این بود که جمهوری 
اسامی ایران در دو عرصه قدرتمند حضور پیدا کرد. یک عرصه نظامی که 
کاملا مشهود است، بخش دوم موضوعات اقتصادی است که شاید اثرات ناشی 
از بخش اقتصادی امروز آرام آرام دارد از اثرات ناشی از جنگ و اتفاقاتی که در 
میدان رقم می‌خورد بیشتر می‌شود و فشار را به شدت بر دشمن سنگین می‌کند.

پورابراهیمی خاطرنشان کرد: بخش اقتصادی در اسرائیل یک بحث است، بخش 
اقتصادی در خارج از اسرائیل یک بخش دیگر است و این نشان می‌دهد که 
جمهوری اسلامی ایران دارد هوشمندانه در این قضیه برنامه‌ریزی می‌کند. آنها 
تصور می‌کردند شاید با شهادت امام عزیزمان، مسیر حرکت انقلاب متفاوت 
می‌شود و فضا تغییر پیدا می‌کند، موضوعاتی که همیشه در تحلیل‌های غلط و 
اشتباه آمریکایی‌ها، اروپایی‌ها و اسرائیلی‌ها قرار دارد اما امروز اتفاقات به شکل 
دیگری در حال رقم خوردن است و امروز موازنه قدرت در عرصه اقتصادی به 

نفع جمهوری اسلامی ایران تغییر پیدا کرده است.

وی با بیان اینکه تنگه هرمز بسته نیست اما به واسطه شرایطی که پیش آمده 
جرات را از هر مجموعه‌ای گرفته و حتی رئیس جمهور آمریکا اعلام کرد که 
۲۰ میلیارد دلار برای شرایط بیمه‌ای جدید فراهم خواهد کرد، عنوان کرد: 
اما حتی اگر ۲۰۰ میلیارد دلار هم برای این امر اختصاص دهند، وقتی که 
شرایط جنگی در منطقه باشد، دیگر حمل و نقل منطقه‌ای موضوعیت ندارد.

رئیس کمیسیون اقتصادی دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام عنوان 
کرد: بنابراین اقتصاد منطقه به شدت تحت تاثیر شرایط جدید قرار گرفته و 
دست برتری جمهوری اسلامی ایران در عرصه اقتصادی کاملًا دارد خودش را 
نشان می‌دهد.پورابراهیمی افزود: در این شرایط پیش‌بینی که برای قیمت‌های 
جهانی نفت و گاز به ویژه گاز LNG که بخش عمده آن از خلیج فارس می‌رود 
و اگر اینها به همین شرایط استمرار پیدا کند، تحمل جهانی بیش از یک ماه 

تداوم نخواهد داشت و یک اتفاقات دیگری در کشورها رقم خواهد خورد.
وی تصریح کرد: پیش‌بینی بهای تمام شده‌ای که در حال حاضر در خصوص 
نفت و گاز می‌شود این است که قیمت نفت که همین امروز هم از ۹۵ دلار 
گذشته به شدت افزایش پیدا خواهد کرد و ظرف یک یا دو هفته آینده ممکن 

است حتی از ۱۵۰ دلار هم بیشتر شود.
رئیس کمیسیون اقتصادی دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد: 
درباره قیمت گاز که بخش عمده آن از قطر صادر می‌شد و الان این کشور در 
این خصوص کاملًا زمین‌گیر است، اثرش را گذاشته است و پیش‌بینی می‌شود 
در خصوص LNG تا ۲.۵ برابر افزایش قیمت اتفاق بیفتد که مفهوم اینها این 
است که اقتصاد دنیا تحت این شرایط جدید باید تغییر موضع بدهد و تفاوت 
رفتاری در پیش بگیرد.پورابراهیمی افزود: مهمتر اینکه حتی اگر این اتفاقات 
در کوتاه مدت هم با دست نظام برتری جمهوری اسامی ایران در منطقه 
جنگ هم به پایان برسد، اگر فاصله زمانی زیاد شود، امکان بهره‌برداری مجدد 
از چاه‌های نفت با شدت قبلی نخواهد بود و اقتصاد منطقه تحت تاثیر توقف 
 LNG تولید نفت حتما در یک رکود شدید خواهد رفت. این قضیه در مورد گاز
کاملًا بیشتر است و این موضوع نشان می‌دهد که آثار اقتصادی ناشی از این 

موضوع نه‌تنها در کوتاه‌مدت بلکه در مدت هم بر اقتصاد منطقه خواهد بود.
وی خاطرنشان کرد: نکته بعدی که حائز اهمیت است اینکه از تنگه هرمز 
فقط نفت و گاز صادر نمی‌شود، تقریباً بیش از ۶۰ میلیارد دلار محصولات 

پتروشیمی و پلیمری از منطقه صادر می‌شود. اقتصاد منطقه تحت تاثیر 
مجموعه‌ای از همین ظرفیت‌ها وجود دارد. به جز موضوعات نفت و گاز و 
محصولات پتروشیمی و سایر موارد، بخش عمده‌ای از واردات کشورهای 
عربی و کشورهای دیگر هم تحت تاثیر همین موضوع است، یعنی محل عبور 
و مرور تجارت منطقه‌ای در غرب آسیا بوده، بنابراین شرایط منطقه اقتصاد 
این منطقه را کاملًا شکننده کرده است و امروز آثار آن را روی تابلوهای بازار 
سرمایه و سهام کشورهای مختلف شاهد هستیم. در یک روز ۸۰۰ میلیارد 

دلار اثر منفی فقط در بورس آمریکا گذاشته است.
رئیس کمیسیون اقتصادی دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
شرکت‌های بزرگی مثل گوگل، تسا، اپل و آمازون بزرگ‌ترین ریزش‌هایی 
که در تاریخ را تجربه کرده‌اند امروز دارند در بورس‌هایشان تجربه می‌کنند و 
عددهای کاهش ارزش سهام سنگینی را به خود دیده‌اند و به نظر می‌رسد که 

این موضوع امکان تحمل را از آنها سلب می‌کند.
پورابراهیمی افزود: امروز از نظر اقتصادی کار به جایی رسیده است که به نظر 
می‌رسد فریاد تمامی کشورهای عربی منطقه به آسمان رفته است و فعالان 
اقتصادی و بزرگ‌ترین سرمایه‌داران عرب در منطقه امروز مستقیماً در مقابل 
ترامپ موضع می‌گیرند و اعلام می‌کنند که این شرایطی است که قرار بود 
برای امنیت اقتصادی در منطقه ایجاد کنید؟ و عملا این امکان که منطقه 
بتواند حتی در کوتاه‌مدت بازسازی خودش را انجام دهد با مشکل و سختی 
مواجه خواهد شد. بنابراین این اتفاقات به عنوان ابزار قدرتمندی در دست 
جمهوری اسامی ایران قرار گرفته است برای اینکه بتواند این موازنه ای را 
که در عرصه نظامی به نفع خودش تمام کرده است، در عرصه اقتصادی هم 
به نفع خودش تمام کند.وی خاطرنشان کرد: یعنی ظرفیت بعدی این است 
که جمهوری اسلامی ایران بتواند اتفاقاتی را رقم بزند که از پرتو آن آثار مثبت 
ناشی از بخش‌های اقتصادی خودش را هم تأمین کند. اعتقاد من این است 
که اتفاقاتی که به واسطه خون شهدا گرانقدری که رقم خورد، شهدای عزیزی 
که تقدیم کردیم و هنوز هم مسیرش ادامه دارد و إن شاءالله با نصرت اللهی 
برای جمهوری اسلامی ایران به پایان برسد، این آثار و پیامدها و خسارت‌های 
آن اگرچه بر مردم ما وارد شد اما ما امروز فقط در عرصه نظامی دست برتر را 

نداریم بلکه در عرصه اقتصادی نیز دست برتر را داریم.

 طرح بهسازی جاده هراز
 با حضور وزیر راه به بهره‌برداری رسید 

طرح بهسازی ۴.۵ کیلومتر از محور پرتردد هراز در محدوده 
"بایجان" تا تونل "وانا" که با صرف اعتباری افزون بر ۱۹ 
هزار میلیارد ریال اجرا شد، با حضور وزیر راه و شهرسازی به 

بهره‌برداری رسید.
به گزارش ایرنا از وزارت راه و شهسازی، فرزانه صادق پس 
از بازدید بخش‌هایی از عملیات اجرایی بهسازی جاده هراز، 
قسمتی از این طرح در محدوده بایجان تا تونل وانا به طول ۴.۵ 
کیلومتر که با تامین اعتبارات لازم در دولت چهاردهم تکمیل 

شد را افتتاح کرد.
وزیر راه و شهرسازی در حاشیه مراسم بهره‌برداری از این طرح، 
با بیان اینکه در شرایط سخت کنونی یک طرح کلیدی در یکی 
از پرترددترین جاده‌های منتهی به شمال کشور به بهره‌برداری 
رسید، گفت: دولت برای رفع موانع حتی در سخت‌ترین شرایط 
عزمی جدی دارد و هیچ مسیری هرچند سخت و طولانی، برای 
ما غیرقابل عبور نیست. ایران و ایرانیان با عزت و شرف پایدار، 

این چالش‌ها را پشت‌سر خواهند گذاشت.
وی با بیان اینکه عزم وزارت راه و شهرسازی بر تکمیل ۲۷ 
کیلومتر باقی‌مانده از طرح بهسازی جاده هراز است، افزود: ادامه 
روند اجرای ۲۷ کیلومتر باقی‌مانده با برنامه‌ریزی دقیق پیش 
می‌رود. قطعه پردیس تا آبعلی تیر امسال افتتاح شد و قطعه 

آبعلی تا امامزاده هاشم)ع( نیز به زودی بهره‌برداری می‌شود.
وزیر راه و شهرسازی اضافه کرد: این قطعه، یکی از نقاط پرحادثه‌ 
مسیر مواصلاتی تهران به استانی است که همواره میزبان مردم 
سراسر کشور می‌شود و اکنون نیز در این روزها میزبان مردم 
تهران و سایر نقاط کشور است. اکنون در آستانه نوروز پس از 
سال‌ها پیگیری، امروز ۴.۵ کیلومتر از طرح تعریض و بهسازی 
این مسیر به بهره‌برداری رسید که در کاهش ترافیک نوروزی 

این جاده اثرگذار است.
صادق به چالش‌های پیش روی اجرای عملیات راهسازی به دلیل 
توپوگرافی این محور پرترافیک اشاره کرد و گفت: هرچند همه 
مسئولان از سختی‌های توپوگرافی آگاه هستند، اما تلاش ما بر 
برگزاری زودهنگام مناقصه و ادامه روند تکمیل طرح و تعریض 
جاده هراز است. با تلاش مهندسان، مدیران و حمایت مردمی، 
این پروژه نیز به سرعت به سرانجام خواهد رسید.برپایه این 
گزارش، این مسیر ۴.۵ کیلومتری که با اعتباری افزون بر ۱۹ 
هزار میلیارد ریال بهسازی و تعریض شد، یکی از گلوگاه‌های 
ترافیکی و حادثه‌خیز جاده پرتردد هراز است که با تعریض و 
ایمن‌سازی آن از گره‌های ترافیکی جاده هراز در تعطیلات نوروز 
امسال کاسته می‌شود و بهره‌برداری از آن گامی مهم در تسهیل 

تردد مسافران شمالی به شمار می‌رود.
این افتتاحیه، بخشی از برنامه‌ ایمن‌سازی جاده‌های شمالی در 
آستانه تعطیلات و افزایش سفرها است که انتظار می‌رود تردد 

در جاده هراز را به طور قابل توجهی بهبود بخشد.

    خبر

 صفحه 4 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

وزیر کار خبر داد:

پیش بینی تسهیلات کمک معیشتی 
برای مردم و صنوف

وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی از تدوین بسته اعطای تسهیلات 
بانکی برای کمک به معیشت مردم و کسب و کارهایی که 
درآمدشان در شرایط جنگی کاهش یافته خبر داد.به گزارش 
ایسنا، احمد میدری به تشریح روند خدمت رسانی این وزارتخانه 
و اقدامات صورت گرفته پرداخت و اظهار کرد: روال عادی 
خدمات رسانی در کلیه دستگاهها در جریان است و کالابرگ 
یکی از امورات وزارت کار است.این بار میوه و تره بار را به 
کالابرگ اضافه کردیم که همان اقلام قبلی به اضافه میوه و تره 
بار است.وی افزود: بررسی هایی در چند روز اخیر داشتیم  و 
تصمیم گرفتیم مشابه کاری که در شرایط کرونا صورت دادیم 
و تسهیلاتی را برای همه یارانه بگیران در نظر گرفتیم دنبال 
کنیم. من با وزیر اقتصاد صحبت کردم تا طرحی را آماده کنیم 
که در زمان جنگ‌ یا شرایط بحرانی از کسانی که درآمد مستمر 
ندارند مثل رانندگان تاکسی، برخی فروشندگان و اصناف مثل 
تعمیرگاه‌ها که درآمدشان کاهش یافته حمایت و این تسهیلات 

در اختیارشان قرار داده شود.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

رئیس جمهور تاکید کرد: دشمن متجاوز بدون توجه به موازین بین المللی و حقوق بشری، جنایت می کند و همه ما باید با وحدت و انسجام 
در مقابل این جنایت بشری مقاومت کنیم.به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان دیروز شنبه) ۱۶ اسفندماه( در یک پیام مهم تلویزیونی، با 
تسلیت مجدد شهادت مقام معظم رهبری، فرماندهان بزرگوار کشور و همچنین دانش‌آموزان مظلوم و بی‌گناهی که در مدرسه میناب 
بندرعباس به شهادت رسیدند، گفت: مدعیان دروغین حقوق بشر، مدعیان آزادی و مدعیان انسانیت در این حملات، انسان های بی گناه را 
به شهادت رساندند.پزشکیان اظهار داشت: متأسفانه در روند موجود متجاوزان بدون توجه به تمام قوانین بین‌المللی، هر جایی را که دلشان 
می‌خواهد بمباران می‌کنند و از مدارس، بیمارستان‌ها و مراکز مختلف در کشور نیز پرهیز ندارند و از انجام این کارها خودداری نمی‌کنند.

نماینده کارگران: اختلاف نظر درباره هزینه سبد معیشت ادامه دارد

 دستمزد سال آینده
 به زودی اعلام می‌شود
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     ویترین

پزشکیان: نباید بازیچه دست آمریکا و اسرائیل شویم 

عبور از اختلافات برای دفاع از کشور 

3      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

نمایش اقتدار ملی و وحدت ایرانیان در سراسر کشور ادامه دارد

مردم ایران در سوگ رهبرشهیدمردم ایران در سوگ رهبرشهید

عارف در بازدید از وزارت صمت مطرح کرد 

تاکید بر افزایش بدون وقفه تولید 
ــی  ــه و تعطیل ــدون وقف ــد ب ــد تولی ــش رون ــرورت افزای ــر ض ــت، ب ــد از وزارت صم ــور در بازدی ــس جمه ــاون اول رئی مع
در کشور تاکید کرد. به گزارش ایرنا از وزارت صمت، »محمدرضا عارف« معاون اول رئیس‌جمهور، 
ــت،  ــر صنع ــک« وزی ــیدمحمد اتاب ــا »س ــدار ب ــت و دی ــور در وزارت صم ــا حض ــفندماه( ب ــنبه ۱۶ اس ــنبه )ش روز ش
ــی  ــارت و بازرس ــوه نظ ــد، نح ــره تولی ــن زنجی ــی از تامی ــات گزارش ــان جزئی ــک در جری ــارت، از نزدی ــدن و تج مع
ــا  ــت بنگاه‌ه ــوه فعالی ــرکات و نح ــت‌دار از گم ــای اولوی ــص کالاه ــفارش و ترخی ــت س ــع، ثب ــز توزی ــازار و مراک ــر ب ب
ــد  ــر ضرورت افزایش رون ــد ب ــاون اول رئیس جمهور، ضمن تاکی ــرار گرفت. مع و واحدهای تولیدی و صنعتی ق
ــژه در  ــردم به‌وی ــروری م ــای ض ــن نیازه ــرای تأمی ــای لازم ب ــور، رهنموده ــی در کش ــه و تعطیل ــدون وقف ــد ب تولی
ــت. ــدگان پرداخ ــران و تولیدکنن ــت از صنعتگ ــت دول ــات حمای ــریح جزئی ــه تش ــرد و ب ــه ک ــی را ارائ ــرایط جنگ ش
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مناقصه عمومی یک مرحله ای 
فراخوان مناقصه اجرای اسفالت لاین شرقی بلوار امام حسین تقی اباد 
دهیاری تقی اباد کشکوئیه رفسنجان در نظر دارد فراخوان مناقصه اجرای اسفالت 
لاین شرقی بلوار امام حسین تقی اباد به شماره )سیستمی( 2004108053000005 
را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.  کلیه مراحل برگزاری 
فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام 

خواهد شد. 
مواعد زمانی  : 

-تاریخ انتشار فراخوان:1404/12/16 ساعت 10 
-مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/12/18 ساعت 13 

-مهلت ارسال پیشنهادات:  1404/12/28 ساعت 13 
-زمان بازگشایی پاکت ها:  1404/12/28 ساعت 13 

اطلاعات تماس:09132937906 دهیاری تقی آباد

 به دنبال اجازه بیمه مرکزی برای پوشش ریسک خطر جنگ برای 
چهار رشته بیمه ای ، شرکت‌های بیمه‌ نسبت به فعال سازی  صدور 

این بیمه نامه ها اقدام کرده اند. 
به گزارش ایدنا از بیمه مرکزی، با آغاز تهاجم ناجوانمردانه رژیم 
صهیونی و آمریکا به کشور، بیمه مرکزی به شرکتهای بیمه ای اجازه 
داد که ریسک ناشی از جنگ را در رشته های بدنه اتومبیل، آتش 

سوزی ، زندگی و مسوولیت پوشش دهند.
بر اساس این گزارش و پس از قبولی اتکایی این رشته ها توسط 
بیمه مرکزی ، شرکت‌های بیمه ای پس از فراهم آوری شرایط نرم 
افزاری و سخت افزاری برای صدور این بیمه نامه ها ، در اطلاعیه 
های جداگانه اعلام کردند که بیمه گذارانی که این ریسک را پوشش 

نداده اند می توانند به شیوه های مختلف حضوری و آنلاین این بیمه 
نامه را برای خود تهیه کنند.گفتنی است در جنگ دوازده روزه نیز 
شرکت‌های بیمه ای در چارچوب مسوولیت های اجتماعی نسبت 
به پوشش این ریسک ها اعلام آمادگی کرده بودند.در جنگ‌دوازده 
روزه کلیه ارزیابی‌های خسارت به‌ شرکت بیمه ایران واگذار و این 
شرکت هم با تکیه بر توانگری مالی، ظرفیت‌های حرفه‌ای و شبکه 
گسترده خدمات‌رسانی در سراسر کشور، علاوه بر فراهم کردن امکان 
بهره‌مندی از پوشش خطر جنگ در بیمه بدنه خودرو، بیمه منازل 
مسکونی و بیمه مرتبط با شبکه حمل‌ونقل، کلیه ارزیابی‌ها را انجام 
و پس از تامین اعتبارات لازم و تشکیل پرونده، خسارتهای وارده 

بتدریج توسط شرکتهای بیمه ای پرداخت شد.

 فعال‌سازی پوشش خطر جنگ
 برای خودروها، منازل و شبکه حمل‌ونقل کشور
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

نماینده کارگران در شورای عالی کار تاکید کرد: 
جلسات برای بررسی میزان افزایش دستمزد و حقوق 
کارگران طبق روال عادی برگزار و تا روزهای آتی 
تصمیم نهایی در این زمینه اتخاذ و اعلام می‌شود.

محمدرضا تاجیک روز شنبه در گفت‌وگو با ایرنا اظهار 
داشت: بسیاری از موارد در جلسه شورای عالی کار 
اتخاذ شده اما هنوز بر سر رقم نهایی سبد معیشتی 

اتفاق نظر رخ نداده است.
وی یادآورشد: رقم سبد معیشت بر اساس فرمول 
خاصی تعیین می‌شود که اکنون نمایندگان کارگران 
به چنین رقمی رسیده‌اند اما تصویب آن به نکات 

دیگری نیز وابسته است.
تاجیک افزود: رقم نهایی سبد معیشتی کارگران 
باید در شورای عالی کار مورد بحث و بررسی قرار 

گیرد تا رقم نهایی به تایید هر سه ضلع نمایندگان 
دولت، کارگران و کارفرمایان برسد.نماینده جامعه 
کارگری در شورای عالی کار گفت: هر ساله در چنین 
روزهایی جلسات نهایی شورای عالی کار تشکیل و 
تصمیم نهایی اتخاذ و اعلام می‌شود، بر همین اساس 
نیز طی روزهای آتی جلسه نهایی تشکیل خواهد شد 

و تصمیم قطعی اطلاع‌رسانی می‌شود.

در ادامه پیامدهای جهانی تهاجم جنایتکارانه 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، 
بهای نفت با افزایش ۳۵ درصدی در یک 
هفته رکوردی را ثبت کرد که از سال ۲۰۲۳ 

تاکنون تکرار نشده بود.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، قیمت نفت این هفته 
به سطوحی رسید که از سال ۲۰۲۳ تاکنون مشاهده 
نشده بود، زیرا سرمایه‌گذاران دیگر نگرانی‌های خود 
را در مورد بروز اختال در جریان انتقال نفت از 
خلیج فارس پنهان نمی‌کنند.قیمت نفت وست 
تگزاس اینترمدیت )WTI( با قیمت ۹۰.۹۰ دلار 
در هر بشکه بسته شد که بیش از ۱۲ درصد در روز 

افزایش نشان می‌دهد.
این قیمت در یک هفته ۳۵.۶۳ درصد افزایش یافت 
که رکوردی بی‌سابقه از زمان آغاز قراردادهای مربوط 

به این نفت در سال ۱۹۸۳ محسوب می‌شود.
نفت خام برنت نیز روز جمعه با قیمت ۹۲.۶۹ دلار 
در هر بشکه بسته شد که نسبت به روز قبل از آن 
بیش از ۸ درصد افزایش یافت.این بها در طول هفته 
گذشته و از زمان اولین حملات وحشیانه به ایران، 

۲۷.۸۸ درصد در طول هفته افزایش یافت.
خبرگزاری فرانسه افزود: بهای نفت از ابتدای سال 
میادی ۲۰۲۶ )دی ماه( بیش از ۳۰ دلار افزایش 
یافته است.اوله آر. والبای )Ole R. Hvalbye( تحلیلگر 
حوزه نفت، به خبرگزاری فرانسه گفت: پیشتر نیز 
شاهد چنین وضعیتی بوده‌ام، اما این امر ابعاد 

چشمگیری به خود گرفته است.
به گزارش ایرنا، تجاوز نظامی مشترک آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران که در 

پی آن آیت الله خامنه ای رهبر انقلاب اسامی به 
شهادت رسیدند از بامداد روز نهم اسفند ۱۴۰۴ 
)۲۸ فوریه ۲۰۲۶( آغاز شد؛ این اقدام در حالی 
صورت گرفت که مذاکرات غیرمستقیم میان ایران 
و آمریکا با میانجی‌گری برخی کشورهای منطقه 

در جریان بود.
تحلیلگران معتقدند این اقدام نشان داد که آمریکا در 
عمل پایبندی لازم به اصول گفت‌وگو، اعتمادسازی و 
حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات ندارد و همچنان 
از گزینه نظامی به‌عنوان ابزار فشار سیاسی بهره 
می‌گیرد.جمهوری اسلامی ایران در پی آغاز تجاوز 
نظامی مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی، پاسخی 
قاطع، هدفمند و متناسب به این اقدام ارائه داد. در 
چارچوب این پاسخ مشروع، مواضع نظامی و امنیتی 

رژیم صهیونیستی در شهرهای مختلف فلسطین 
اشغالی و همچنین پایگاه‌ها و مراکز استقرار نیروهای 
آمریکایی در منطقه با حملات موشکی، پهپادی و 

هوایی دقیق هدف قرار گرفت.
مقامات رسمی جمهوری اسامی ایران تاکید 
کرده اند این عملیات‌ها در چارچوب حق ذاتی 
دفاع مشروع طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل 
متحد و با هدف بازدارندگی، جلوگیری از تداوم 
تجاوز و تحمیل هزینه به متجاوزان انجام شده 
است. جمهوری اسلامی ایران هشدار داده است که 
هرگونه تداوم یا گسترش تجاوز، با پاسخی شدیدتر 
و گسترده‌تر مواجه خواهد شد.وی افزود: من واقعا 
نگران عواقب بلندمدت این تحولات، به ویژه وقوع 

رکود اقتصادی هستم.

رکوردی تازه برای بهای نفت؛ افزایش ۳۵ درصدی در یک هفته

آثار اقتصادی جنگ، فراتر از خاورمیانه 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت شناسایی, سایر مدارک ،

سمانه خداوردی پور با کد ملی ۰3۸۵۹۹۲۸۱۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ، کارت بسیج،
جعفر نمرودی شاد با کد ملی ۲۱۱۰۱6۱۰7۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
صبورا رحیمی شعرباف با کد ملی ۰۰6۴677۵۰۸ خودرو مزدا وانت دوکابین 
رنگ سفید مدل ۱3۹۵ شماره پلاک ۲۰ ایران ۹3۹ص66 شماره شاسی 
NAGP۲PC۱۲GA۲36۰۴6 شماره موتور FEA۴۲۰6۲ سند به نام صبورا 
رحیمی شعرباف در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
ابوالفضل اسماعیل زاده مقدم میانکوه با کد ملی ۰77۰3۰۵۸73 خودرو وانت رنگ 
سفید مدل ۱3۸6 شماره پلاک 6۰ایران ۱۵ه۱6۴ شماره شاسی 3۱6۱۱۰۹7 شماره 
موتور ۱۱۴۸6۰۰۴۸۵3 سند به نام ابوالفضل اسماعیل زاده مقدم میانکوه در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
سکینه شفیعی با کد ملی ۰۰63۲۰۹33۰ خودرو پژو رنگ سفید مدل ۱3۸۹ شماره پلاک 
۴۰ایران۸۹ل۴۱۵ شماره شاسی AE66۲۲۰۴ شماره موتور ۱۲۴۸۸۱73۲۹۱ سند به 
نام سکینه شفیعی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
عرفان عطرچی با کد ملی ۰۰۱7۲7۲۰33 خودرو پژو رنگ نقره ای متالیک مدل 
۱3۸۵ شماره پلاک ۲۰ایران6۹ی۴۹۵ شماره شاسی ۱۹3۴۵766 شماره موتور 
۱۲۴۸۵۰۱۲3۴۹ سند به نام عرفان عطرچی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. خودرو فوق آتیش گرفته

مجور سلاح، 
مجوز سلاح ساچمه زنی مدل کوسه به شماره بدنه KSH6۱6۴۱۰۲ ساخت کشور 
ایران متعلق به سیدحسین هاشمی با کدملی ۴۱6۰۱۹۴۸77 در تاریخ ۱۰/۰۹/۱۴۰۴ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،
عیسی شیروانی فیل آبادی با کد ملی ۴67۹6۸6۹۵۲ خودرو تارا v۴ رنگ سفید مدل 
 NAAY۲۱H۵ESDH۹36۵۸ ۱۴۰۴ شماره پلاک 33د7۵۸ ایران ۸۱ شماره شاسی
شماره موتور ۱۸۵B۰۱۱۱767 سند به نام عیسی شیروانی فیل آبادی در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
آزیتا محمدخانی فرد با کد ملی ۴۰6۱۲۱۵۴۱۸ خودرو پژوپاس سال رنگ سفید مدل 
۱۱/۱3۹۱ شماره پلاک 3۱ -33۹ د۱۲ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به نام آزیتا 

محمدخانی فرد در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
زهرا میری با کد ملی 3۲۵۵۴3۵۵۴۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱3 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
علی ترابی فرخانی با کد ملی ۰۸6۰7۲۵7۴۱ خودرو ساینا اس رنگ سفید مدل ۱۴۰۴ 
شماره پلاک ۲۲ن۱۹۱ ایران ۱6 شماره شاسی NAS۸۵۱۱۰۰S۵۸6۱۲6۹ شماره 
موتور M۱۵/۵6۰۸۲۸۴ سند به نام علی ترابی فرخانی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
حسن جلال نیا با کد ملی 66۴۰۰۲۵۲۲۱ خودرو پیکان وانت رنگ سفید 
شیری _روغنی مدل ۱3۹3 شماره پلاک ۸3ب 776ایران ۱۰ شماره شاسی 
NAAA۴6AA۰EG۴۱۰۰۸۵ شماره موتور ۱۱۸P۰۱۰۸۹۲۵ سند به نام حسن 

جلال نیا در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
مهناز اخوان زنجانی با کد ملی ۲۲۱7۹۰۴۸۰۹ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۱ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
عیسی سراقی با کد ملی 3۹6۰۴۱۵۰۰۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۰ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه دو ،
میلاد قادری اصل با کد ملی ۱۸۲۰3۵۲۱۴۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. گواهینامه پایه دو – کارت تردد پالایشگاهو برگه زرد  درساعت ۸ شب تاریخ 

۲۴/۱۱/۱۴۰۴  نداشتن اگاهی برای ثبت مفقودی لطفا پیگیری های لازم رو انجان دهید ممنون.

کارت پایان خدمت ،
سید امیر علائی ورکی با کد ملی ۰۰7367673۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۰7/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
اسد حسن زاده دهلق با کد ملی ۱37۲73۰۴3۵ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
ابوالفضل ناظریه با کد ملی ۰۰6۲۸6۹۴۹3 خودرو ساینا رنگ سفید مدل ۱3۹۹ شماره پلاک 
۲6 ب ۲6۹ ایران ۸6 شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به نام زینت یوسفیه در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۱/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
امیر محمد سمندر با کد ملی ۲۲۸۵۰۵76۱۱ موتورسیکلت موتور هوندا ۱۲۵ رنگ مشکی مدل 
۱3۹۴ شماره پلاک 7۱۲-۴۹73۸ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰۱۲۵N۱U6۰۲۸۲۰ سند به 
نام فرحناز سمندر سنگری در تاریخ ۱۴۰۴/۰7/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
احسان رئیسیان با کد ملی ۰۹۴۱3۵۰۰7۱ خودرو تیبا رنگ ابی متالیک سورمه ای مدل 
۹۱ شماره پلاک 36ایران۲6۵ص6۵ شماره شاسی S۵۸۱۰۰۹۰۰336۹3 شماره موتور 
۸۰3۵6۸۲ سند به نام احسان رئیسیان در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت هوشمند خودرو ،
سید علی متقی نژاد با کد ملی ۰۰۱۱777۸77 خودرو تیبا رنگ سفید-روغنی مدل ۱3۹6 
شماره پلاک ۵۰ایران۸۹۱ص63 شماره شاسی NAS۸۱۱۱۰۰H۵737۵۴۰ شماره موتور 
M۱۵۸3۸۸۲7۰ سند به نام سید علی متقی نژاد در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
ارش سلیمی متجدد با کد ملی ۰۴۵۲736۰۵6 خودرو پژو ۲۰6 رنگ نقره ای مدل 
۱3۸۴ شماره پلاک ۱۸و7۱6ایران 77 شماره شاسی ۱۲۸۰۰۰۵۸ شماره موتور 
Irfc۱۲۱v۱۰o۸۰۰۰۵۸ سند به نام ارش سلیمی متجدد در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت ،
علی انصاری طاوی با کد ملی ۰۹۴63۲۲3۴۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی هوشمند خودم و گواهینامه خودم و همسرم ریحانه رضائی 
به همراه کارت خودرو تیبا ۲ و کارت سوخت و معاینه فنی خودرو در کیف مدارک بوده است

کارت خودرو ،
حسن ناصری با کد ملی 336۹۴۰6۴7۰ خودرو پژو ۴۰۵ رنگ نقره ایی مدل ۱3۹۰ 
 NAAM۰۱CAXCE37۸۰7۰ شماره پلاک ۲۹ایران6۱۴د۲۱ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴۹۰۲۹۸۵3۵ سند به نام حسن ناصری در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰3 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت هوشمند خودرو حسن ناصری با کد 
ملی336۹۴۰6۴7۰ شماره شناسنامه367 فرزند محمد خودرو پژو ۴۰۵مدل۱3۹۰ 
شماره پلاک ۲۹ایران 6۱۴د۲۱ شماره شاسی NAAM۰۱CAXCE37۸۰7۰شماره 
موتور۱۲۴۹۰۲۹۸۵3۵به نام حسن ناصری در تاریخ۰3/۰۲/۱۴۰۴ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی ،
علی نوروزی نیکو با کد ملی ۴۰۵۱6۹۱۵۲7 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰7 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
رضا انصاری خودرو سراتو رنگ سفید مدل ۱3۹6 شماره پلاک ۹6 ایران 6۴۸ ج ۲3 
شماره شاسی ۰ شماره موتور g۴kdhh۵۸۴۸7۵ سند به نام رضا انصاری در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
علي اكبر اكبري با کد ملی ۰۰7777۲۴۴۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
علیرضا خردمند با کد ملی ۰۹۲7۸۰3۵۰۱ موتورسیکلت تند تاز رنگ مشگی مدل 
۱3۸۹ شماره پلاک ۹6۹۸7ایران ۱۲3 شماره شاسی ۱۲۵Z۸۹736۱7 شماره موتور 
A۸۹۸۲3۱ سند به نام سید امید میرهادی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰6 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
روح الله اسکندری شهرکی با کد ملی ۴6۲33۴۸۴7۴ خودرو دنا پلاس رنگ سفید مدل 
 NAAW۲۱HU7JE۱۲۲۱7۵ ۱3۹7 شماره پلاک ۵7ج33۲ایران7۱ شماره شاسی
شماره موتور ۱۴7H۰۴۰۲۸۵۹ سند به نام روح الله اسکندری شهرکی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۵/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
علیرضا پژوهش با کد ملی ۱۰۹۲۱۰۴۸۱۱ خودرو پژو ۲۰6 رنگ سفید مدل ۱3۸6 
شماره پلاک 67 ایران – ۵67 ب ۴3 شماره شاسی ۲۱۵۲۲۰۹۸ شماره موتور 
۱۴۱۸6۰۲6۴7۲ سند به نام پریسا پژوهش در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۵ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. کل مدارک ماشین بجز بیمه نامه گم شده است

کارت خودرو ،
رضا فانی با کد ملی ۵۰7۹۰۲۲۵۹۰ خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل ۱3۹7 شماره 
پلاک 3۵ ایران 36۵ م ۴3 شماره شاسی NAAN۲۱VE۰JH3۴۴۵۸۰ شماره موتور 
۱۲۴K۱۲۲۵۴۰۴ سند به نام رضا فانی در تاریخ ۱۴۰۱/۰7/۰۴ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
 CLICK امیر محمد شیخ داودی با کد ملی ۰۰6۹3۱۴۴۰3 موتورسیکلت
۱6۰I رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۱۴۹ ۹۲6۵7 شماره شاسی 
N۴ZEDHGEKNGB۰۲6۵۵ شماره موتور KF۰۱E۱۱۲۴۱33 سند به نام 
امیر محمد شیخ داودی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
محمد سلیمانی با کد ملی ۱۲7۲3۰۹۱۹3 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
مصطفی علیان با کد ملی ۱۲۸۹۴۴3۸66 خودرو ماک رنگ نارنجی مدل ۱3۵۹ شماره 
پلاک 36ع۸7۵ایران۵3 شماره شاسی R6۱۱stk۲۰۰۸۰ شماره موتور ۰۰۰7۵۹ 
سند به نام مصطفی علیان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, مدارك بانكی ،
فراهم مختار نظیف با کد ملی ۰۹3۰633۲۱۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰3 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
محمدجواد حدادی میبدی با کد ملی ۰۰۲3۴6۱۵۵۱ خودرو شمند رنگ سفید مدل 
 NAAC۹۱CW۲FF۰۲۵۲۹3 ۱3۹۴ شماره پلاک 6۲ب۹۴۱ایران۵۰ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴K۰6۴۱۲۵6 سند به نام محمدجواد حدادی میبدی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
سینا طهان مهنه با کد ملی ۱۰۵۰۸۴633۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
الیاس جعفری با کد ملی ۰37۱67۵۰۵7 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
الناز جمشیدی مقدم با کد ملی ۰۰۱۴۵۴۱۴۱6 خودرو دنا رنگ سفید مدل ۱3۹6 
شماره پلاک ۱۰ایران۹۴۲ل۹۵ شماره شاسی NAAW۰۱HE۸HE۴7۸۰۱3 شماره 
موتور ۱۴7H۰3۵۲77۸ سند به نام الناز جمشیدی مقدم در تاریخ ۱۴۰۴/۰6/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
مهدی صلواتی با کد ملی ۴۹۰۰۹۵۸7۵۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه, کارت عابر 
بانک, کارت پایان خدمت ،

حسین شوقی سامانی با کد ملی ۱۲۹۲۹76۴۰3 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲3 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
عاشور ناهید با کد ملی ۲۰3۱۰7۱7۵۰ موتورسیکلت بهرو۱۵۰ رنگ آبی مدل ۱3۹۴ 
شماره پلاک ۵۹6-63۸۴3 شماره شاسی IBJ۱۵۰N۹۴۵۲۰۰۲۲ شماره موتور 
۰۱۴۹NBJ۱۵۵۴۹۱ سند به نام عاشور ناهید در تاریخ ۱۴۰3/۰6/3۰ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
. محمدرضا ابراهیمی سروعلیا با کد ملی ۴۴۴۹۹۱۲7۱3 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲3 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی در تهران یا مجتمع خدماتی اتوبان قم تهران کم کردم

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
تینا سادات همایونی با کد ملی ۰۴۴۰3۸۵۵۴7 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. از یابنده تقاضا مندم مدارک را به ادرس اعلام شده 

تحویل دهد، مژدگانی تعلق میگیرد

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،

عباس سهرابی با کد ملی ۰۵۵۸۲۵۹۲۵۱ خودرو کوییک رنگ نوک مدادی مدل ۱۴۰3 
 NAPX۲۱3BAR۱۲۵۴73۸ شماره پلاک ایران3۸-۱3۲ط ۲۴ شماره شاسی
شماره موتور M۱۵۱۵۲۲7۴۲۹ سند به نام عباس سهرابی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. ازیاینده تقاضامند است با شماره 

تلفن۰۹۱۲73۹۲۸۱۱و ۰۹3۸۹۵۵6۱۲۸ تماس بگیرید

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی, 
کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

حمید باب زن با کد ملی ۵۲۱۹۴۵6۰۰۸ خودرو پراید رنگ مشکی مدل ۱3۸۲ شماره 
پلاک 7۴س۹3۲۲۱ شماره شاسی ۰شماره موتور ۰ سند به نام عرب احمدی در تاریخ 

۱۴۰۵/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
راحله پناهی ابهری نژاد با کد ملی ۰۰۸۰63۰۴۴۸ موتورسیکلت امجد رنگ قهوه ای مدل 
 NC۵ACAKDAJQ۱۵۹۵ ۱3۹7 شماره پلاک ۱37ایران ۸۲6 ۲7 شماره شاسی
شماره موتور ۰۱۲۵NC۵۰۸7۴۴۹ سند به نام راحله پناهی ابهری نژاد در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
سامان کیانفر با کد ملی 37۲۰3۴۵۱۹۱ خودرو پژو رنگ خاکستری مدل ۱3۸۴ شماره 
پلاک ۵۲ل۹37 ایران ۱۰ شماره شاسی ۱۹3۲7۴67 شماره موتور ۱۲۴۸۴۱6۴۱۰۵ 
سند به نام سامان کیانفر در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

سند و فاکتور 
شماره  به  تارا  خودرو 
 ۹3۰۸۲۰ND۱E۱۱۴NAAY شاسی
شماره موتور ۰۰۱۰۹۲3B۱۸7 در تاریخ 
۱۴۰۴/۱۰/۲۵ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبارساقط است. از یابنده تقاضا می گردد اصل 

مدرک را به یکی از مراکز پستی تحویل دهد.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بیجار 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضیان  و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل و برابر متن ارای هیات  بمنظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود . در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
بخش 3 :

1-رامین طاهری فرزند عبدالله به شماره شناسنامه 75 به شماره ملی 3782488091 جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
7271/03 متر مربع واقع در محدوده پلاک 320 فرعی از 13 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی اسداله 

صالح نیا-م الف 6913
تاریخ انتشار نوبت اول:شنبه 1404/12/02

تاریخ انتشار نوبت دوم:یکشنبه 1404/12/17
جعفر برزگر- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بیجار

مفقودی پروانه مسئول فنی 

پروانه مسئول فنی بنام خانم مریم قاینی حصاروئیه با کدملی 
2710033012 صادره از دانشگاه علوم پزشکی کرمان بنام 
موسسه فارابی )موسسه فیزیوتراپی( به شماره 315466_4 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
سید محمد حسینی ولوکلایی با کد ملی ۲۰6۴7۰7۱۲3 خودرو کلوت رنگ مشکی مدل 
 N۲CZP33CAPM۰۰۲۸3۹ ۱۴۰۲ شماره پلاک ۲۸و7۸۴-۲۰ شماره شاسی
شماره موتور ABN۵۰۴۴ سند به نام سید محمد حسینی ولوکلایی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۹/۰6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت,

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
 Cs3۵ سهیلا حیدری دولق با کد ملی ۰۰77۹۵۹6۹۸ خودرو چانگان
رنگ سفید مدل ۱3۹۵ شماره پلاک ۴۰ ایران 3۴۱س۸۸ شماره شاسی 
 JL۴7۸QEEGC۹N۱۲۱۱۲۸ شماره موتور N۴S۹۲۱۲۰۰G۱۰۰۲63۱
سند به نام سهیلا حیدری دولق در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
امیرمحمد سلیمی هیزجی با کد ملی ۰۰۲3۹۸۲3۹۱ خودرو ۲۰6 رنگ 
خاکستری مدل ۱3۹۰ شماره پلاک ۲۰ایران6۹۹و۱۱ شماره شاسی 
NAAP۰3ED۱BJ۵۰۱66۱ شماره موتور ۱۴۱۹۰۰۰66۴۹ سند به نام 
امیرمحمدسلیمی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

پلاک موتورسیکلت
 به شماره ۱6۴ ایران ۵77۹6 متعلق به اینجانب مجید آبادیان فرزند رضا با کد ملی 
]۰3۸66۱۲۸۹7[، در تاریخ ۰۱/۱۱/۱۴۰۴مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. هرگونه سوءاستفاده یا استفاده از آن فاقد اعتبار قانونی است.

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 
حجت کیانی با کد ملی ۴۱33۰۸7۸۰۱ در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۱ مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. بدین وسیله اعلام میگردد یک نسخه قرارداد تخصیص 
واحد به شماره ۰۲۰۴/۰۰۲/۱۴۲ مورخ ۲۱/۱۲/۱۴۰۲ که توسط شرکت پردیس 
سازان نوید به اقای نوید جوانمردی به عنوان خریدار واگذار گردیده است طبق 
اعلام خریدار اقای حجت کیانی مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد. و از این 
شرکت تقاضای صدور قرارداد المثنی را دارد. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی 
که نسبت به قرارداد مذکور ادعایی دارند تقاضا میشود حداکثر ظرف مدت ۱۰ 
روز از تاریخ انتشار این اگهی مراتب را به شرکت بهادرس پردیس فاز ۲ خیابان 
شبستان غربی پلاک۲ اعلام نمایند. اگر در مهلت مقرر اعتراضی صورت نگیرد و یا 
اعتراض صورت گرفته بدون ارائه قرارداد تخصیص واحد مذکور باشد اعتراض 
فاقد اثر بوده و قرارداد تخصیص واحد المثنی طبق مقررات برای متقاضی صادر 

می شود.

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور ،
علیرضا ملکوتی خواه با کد ملی ۱۲73۴۹6۹73 در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت دانشجویی 
اینجانب مهسا بهروزی به شماره دانشجویی ۴۰۱۱6۵۴۰۰۴ در رشته روان شناسی 
بالینی خانواده مقطع تحصیلی کارشناسی ارشد دانشکده علوم انسانی دانشگاه علم 
و فرهنگ مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود کارت را 
به آدرس شیراز، ارم، کوی دانشگاه، کوچه ی دو، کوچه ی دکتر محمود صالحی، پلاک 

۴۰۹، طبقه اول ارسال نماید.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی 

خودرو, سایر مدارک ،
هرمز قاسمی پیر بلوطی با کد ملی ۴6۲3۰۵6۰3۱ خودرو پراید رنگ سفید مدل 
۱3۹6 شماره پلاک 7۸ایران ۵7۸م ۱۹ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند 
به نام ۰ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰3 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
در مورخه ۰3/۱۲/۱۴۰۴ در محدوده شهر بهارستان متوجه شدم مدارک مفقوده 

شده است.

دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد عنوان کرد:

نقش کلیدی مناطق آزاد در 
تامین کالاهای اساسی

دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی بر نقش کلیدی 
مناطق آزاد در تامین کالای اساسی تاکید کرد.

به گزارش ایرنا از دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی، رضا مسرور در نشست اضطراری با حضور برخط 
مدیران عامل سازمان‌های مناطق آزاد، در جریان آخرین 
وضعیت ترخیص و تامین کالاهای اساسی از مبادی ورودی 
مناطق آزاد کشور قرار گرفت.وی در این نشست بر نقش 
کلیدی مناطق آزاد در تامین کالای اساسی تاکید کرد و 
گفت: مناطق آزاد به عنوان خط مقدم پشتیبانی کشور، 
نقش تاثیرگذاری در هماهنگی و تامین کالای اساسی دارند.

مسرور خطاب به مدیران خاطرنشان کرد: شما با مدیریت 
درست و تصمیم‌گیری به موقع می‌توانید این نقش را به نحو 

احسنت ایفا کنید.

نماینده کارگران: اختلاف نظر درباره هزینه سبد معیشت ادامه دارد

دستمزد سال آینده به زودی اعلام می‌شود
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معاون اول رئیس جمهور در بازدید از وزارت صمت، بر ضرورت افزایش 
روند تولید بدون وقفه و تعطیلی در کشور تاکید کرد.

به گزارش ایرنا از وزارت صمت، »محمدرضا عارف« معاون اول 
رئیس‌جمهور، روز شنبه )شنبه ۱۶ اسفندماه( با حضور در وزارت صمت 
و دیدار با »سیدمحمد اتابک« وزیر صنعت، معدن و تجارت، از نزدیک در 
جریان جزئیات گزارشی از تامین زنجیره تولید، نحوه نظارت و بازرسی 
بر بازار و مراکز توزیع، ثبت سفارش و ترخیص کالاهای اولویت‌دار از 

گمرکات و نحوه فعالیت بنگاه‌ها و واحدهای تولیدی و صنعتی قرار گرفت.
معاون اول رئیس جمهور، ضمن تاکید بر ضرورت افزایش روند تولید بدون 
وقفه و تعطیلی در کشور، رهنمودهای لازم برای تأمین نیازهای ضروری 
مردم به‌ویژه در شرایط جنگی را ارائه کرد و به تشریح جزئیات حمایت 

دولت از صنعتگران و تولیدکنندگان پرداخت.
در ادامه، »سیدمحمد اتابک« وزیر صمت، گزارشی از رصد و پایش بازار 
کالاهای اساسی و مواد اولیه مورد نیاز کارخانه‌های تولیدی که توسط 

روسای ادارات صمت استان‌ها با هماهنگی و همکاری اتحادیه‌ها، اصناف 
و فعالان بخشی خصوصی مطرح شده را در این نشست به معاون اول 
رئیس جمهور ارائه کرد.همچنین وزیر صمت در این دیدار، با اشاره به 
بازدیدهای میدانی از واحدهای تولیدی، صنعتی و صنایع غذایی در 
شهرک‌های صنعتی استان تهران و فعالیت دو تا سه شیفته نیروی کار، 
مهم‌ترین نیازهای صنایع را تأمین سرمایه در گردش و حمایت‌های بیمه‌ای 

و مالیاتی توسط دولت عنوان کرد.

عارف در بازدید از وزارت صمت مطرح کرد 

تاکید بر افزایش بدون وقفه تولید 

سپهوند:

 نباید در شرایط جنگی 
تصمیمات شورای رهبری زیر سؤال برود

یک نماینده مجلس با تاکید بر لزوم حمایت از تصمیمات شورای موقت 
رهبری در شرایط جنگی، گفت: در زمان جنگ دو قطبی‌سازی می‌تواند 
میدان را به نفع دشمن تغییر دهد؛ بنابراین هیچ‌کس حق ندارد در این 

شرایط تصمیمات شورای رهبری را زیر سؤال ببرد.
رضا سپهوند در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این که با توجه به صحبت‌های اخیر 
رئیس جمهور در اعلام تصمیم شورای موقت رهبری و حمله برخی فعالان 
سیاسی به وی درباره ضرورت پرهیز از زیرسوال بردن تصمیمات شورای 
رهبری عنوان کرد: ابتدا شهادت رهبر انقلاب و همچنین شهادت تمام 
فرماندهان و مردم عزیزی که در جنایات رژیم صهیونیستی و آمریکای 
جنایتکار به شهادت رسیده‌اند به ویژه ۱۶۵ نفر از دانش آموزان مدرسه 
میناب و دانش‌آموزان دیگری که در سراسر کشور شهید شدند، را تسلیت 

می‌گویم.
این نماینده مجلس شورای اسامی تاکید کرد: آقای پزشکیان به نکات 
خوبی اشاره کردند. اولاً شورای رهبری تا تعیین رهبر آینده تکلیف دارد 
طبق قانون هدایت امور را در دست داشته باشد و این کار هم در حال 
انجام است.وی ادامه داد: آقای رئیس جمهور بابت حسن همجواری از 
همسایگان عذرخواهی کردند اما تبصره‌ای هم گذاشتند و گفتند اگر از 
خاک یا آسمان این همسایگان اقدامی علیه کشور ما صورت بگیرد، در آن 
صورت ما پاسخ خواهیم داد؛ یعنی همان جایی که از آن‌جا به سمت ما 
شلیک شده است. بنابراین سخنان ایشان متناقض با اقداماتی که اکنون 

در حال انجام است، نیست.
سپهوند خاطرنشان کرد: رئیس‌جمهور دقیقاً اشاره کرد که اگر از خاک 
شما حمله‌ای به ما نشود، ما حسن همجواری را حفظ می‌کنیم؛ اما اگر 
چنین اتفاقی رخ دهد، پاسخ خواهیم داد. بنابراین جایی برای حمله به 

ایشان وجود ندارد.
وی در پاسخ به این که شورای رهبری متشکل از دو عضو دیگر هم هست 
در واقع تصمیم این شورا تنها از زبان رئیس‌جمهور بیان شده و این تصمیم 
جمع ۳ نفره بوده اما برخی ظاهرا این مساله را فراموش کردند و رئیس‌جمهور 
را مورد همجمه قرار می‌دهند، بیان کرد: ما نباید از درون، رئیس‌جمهورمان 
را که اکنون عضو شورای رهبری است، تحت فشار قرار دهیم، بلکه باید از 
تصمیمات شورای رهبری اطاعت کنیم. بالاخره شورای رهبری سه عضو 
دارد. اگر قرار باشد به تصمیمات آن اعتراض شود، دوستان یا افرادی که 
اکنون داغدار هستند باید به کل شورا انتقاد کنند. من فکر می‌کنم باید به 
تصمیمات شورای رهبری اعتماد کنیم تا ان‌شاءالله امور به نفع منافع ملی 
پیش برود.سپهوند در پاسخ به سوال دیگری درباره ضرورت پرهیز از تندروی 
و دوقطبی‌سازی در این شرایط، گفت: در زمان جنگ، دوقطبی‌سازی 
می‌تواند میدان جنگ را به نفع دشمن تغییر دهد. بنابراین هیچ‌کس حق 
ندارد در این شرایط دو‌قطبی‌سازی کند. همه باید دست به دست هم بدهیم 
تا در مقابل دشمن قداری  که به مناطق مسکونی ما دائماً شلیک می‌کند و 
عزیزان و مردم ما را به شهادت می‌رساند، ایستادگی کنیم.وی تاکید کرد:  
افرادی که تندروی می‌کنند، چه بر اساس احساسات و چه به دلیل داغی 
که ملت بر دل دارد، باید خودشان و جریان فکری‌شان را مدیریت کنند. 
بزرگان این جریان‌ها باید این افراد را مدیریت کنند و نگذارند حرف‌هایی 

زده نشود که باعث نفاق و تفرقه در جامعه شود.

      خبر

رئیس جمهور تاکید کرد: دشمن متجاوز بدون 
توجه به موازین بین المللی و حقوق بشری، جنایت 
می کند و همه ما باید با وحدت و انسجام در مقابل 

این جنایت بشری مقاومت کنیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان دیروز شنبه) ۱۶ 
اسفندماه( در یک پیام مهم تلویزیونی، با تسلیت مجدد 
شهادت مقام معظم رهبری، فرماندهان بزرگوار کشور و 
همچنین دانش‌آموزان مظلوم و بی‌گناهی که در مدرسه 
میناب بندرعباس به شهادت رسیدند، گفت: مدعیان 
دروغین حقوق بشر، مدعیان آزادی و مدعیان انسانیت در 
این حملات، انسان های بی گناه را به شهادت رساندند.

پزشکیان اظهار داشت: متأسفانه در روند موجود 
متجاوزان بدون توجه به تمام قوانین بین‌المللی، هر 
جایی را که دلشان می‌خواهد بمباران می‌کنند و از 
مدارس، بیمارستان‌ها و مراکز مختلف در کشور نیز 
پرهیز ندارند و از انجام این کارها خودداری نمی‌کنند.

وی افزود: من لازم می‌دانم از مردم بزرگوار کشورمان 
درخواست کنم، برغم همه سختی‌هایی که وجود دارد، 
هر شب در صحنه حضور داشته باشند. از هر کسی که 
ایرانی است و از هر کسی که در ایران زندگی می‌کند، 
بدون توجه به اینکه چه مذهبی دارد، چه وضعیتی دارد 
و چه ظاهری دارد، می‌خواهم که حضورشان را برای 

دفاع از تمامیت خاک ایران نشان دهند.
پزشکیان تاکید کرد: ما ایران را در حقیقتِ سربلند 
تاریخی خود می‌بینیم و این حضور باعث می‌شود که 
دشمنان ما نسبت به آن چیزی که در ذهن دارند ناامید 

شوند. ما قدردان این مردم بزرگوار هستیم.
رئیس جمهور افزود: باور دارم که امروز باید همه 
اختلافات، نگرانی‌ها و دلخوری‌هایی که از یکدیگر 
داریم، کنار گذاشته شود. همه باید دست به دست هم 
بدهیم و از آب و خاک و سرزمین خودمان با قدرت 
دفاع کنیم.پزشکیان خاطرنشان کرد: ما تا پای جان 

ایستاده‌ایم تا ایران را سربلند از این بحرانی که وجود 
دارد بیرون بکشیم .

رئیس جمهور در واکنش به ادعای دشمنان که مدعی 
تسلیم جمهوری اسلامی ایران هستند، گفت: آنها باید 
چنین خوابی را با خود به گور ببرند. آنچه که ما به 
آن پایبند هستیم، قوانین بین المللی و چارچوب های 
انسانی است و اصولی که آنها دم از آن می زنند باید به 
آن پایبند باشند و حق ندارند حقوق کشورها از جمله 

ایران را نادیده بگیرند.
قصد تجاوز به کشورهای همسایه را  � 

نداریم
عضو شورای موقت رهبری خطاب به کشورهای همسایه 
که پایگاه نظامی دشمن در آن کشورها مورد حمله قرار 
گرفته است،گفت: ابتدا از طرف خودم عذرخواهی می 
کنم. این روندی که رخ داده است، رهبر ما، فرماندهان 

ما و دانش آموزان ما جان خود را به دلیل تجاوز وحشیانه 
دشمن از دست دادند. اما نیروهای مسلح ما که جان بر 
کف هستند، زندگی و جان خود را کف دست گرفته اند 

تا از تمامیت ارضی کشور دفاع کنند.
پزشکیان با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح آتش به 
اختیار تمام اقداماتی که لازم بود انجام دادند و با عزت 
از سرزمین ایران دفاع کردند، گفت: ما قصد تجاوز نظامی 
به کشورهای همسایه را نداریم و همانگونه که بارها و 
بارها گفتیم، آنها برادران ما هستند و ما با این عزیزان در 
منطقه باید دست به دست هم بدهیم و صلح و آرامش 

را در منطقه برقرار کنیم.
 رئیس جمهوری یادآور شد: با اتفاقاتی که رخ داده، ما در 
شورای موقت رهبری تصمیماتی گرفتیم و این تصمیم 
به نیروهای مسلح گزارش شد که دیگر به کشورهای 
همسایه نباید موشک بزنند. مگر اینکه از کشورهای 

همسایه بخواهند به ما حمله کنند و به نظرم موضوع 
کشورهای همسایه را به جای دعوا باید با دیپلماسی 

حل کرد.
 بازیچه دست اسرائیل و آمریکا نشویم � 

رئیس جمهور در ادامه تاکید کرد: تمام وزرا و نیروهای 
ما با تمام وجود پای کار هستند و تا جایی که می توانیم 
خدمتگذار این مردم هستیم و تلاش می‌کنیم مشکلی 

از طرف ما برای مردم عزیز ایجاد نشود.
پزشکیان با تاکید بر اینکه در شرایط جنگی هستیم و 
پیش از این نیز ما خود را برای این شرایط آماده کرده 
بودیم، گفت: از خداوند بزرگ می‌خواهم که در این ماه 
مبارک و بزرگ به ما این توان را عطا فرماید که بتوانیم 
از سربلندی و عزت مردم کشور خود دفاع کنیم تا برای 
آیندگان درسی باشد که ایرانیان در تمام صحنه‌ها با 

هم هستند.
عضو شورای موقت رهبری ایران افزود: کشورهای 
همسایه و یکسری از گروه‌ها و جریان‌ها که در فکر این 
هستند که بخواهند از این فرصت استفاده کرده و به کشور 
ما حمله کنند، این پیام را می‌دهم که بهتر است بازیچه 
دست امپریالیسم نشوند. ممکن است ما با هم اختلاف و 
از هم گلایه داشته باشیم، اما چنین اقدامی به پشتیبانی 
رژیم نسل‌کش صهیونیستی و آمریکای قلدر، رنگ 
بی‌عزتی و بی‌غیرتی دارد. بازیچه دست استعمارگران 
و نسل‌کش‌ها شدن هیچ توجیهی ندارد و برای کسانی 
که تصور کنند و بخواهند با چنین اقداماتی آزادی و 
عزت خودشان را به دست بیاورند، سرابی بیش نیست؛ 
عزت را کنار روباه‌صفتان، دروغگویان و جهان‌خواران 
نمی‌شود به دست آورد و اگر ما با هم اختلافی داریم 
بهتر است با هم بنشینیم و این اختلافات را حل کنیم و 

بازیچه دست رژیم اسرائیل و آمریکا نشویم.
رئیس جمهور در پایان تصریح کرد: اختلافات را باید با 
هم حل کنیم اما بازیچه دست اسرائیل و آمریکا نشویم.

پزشکیان: نباید بازیچه دست آمریکا و اسرائیل شویم 

عبور از اختلافات برای دفاع از کشور 

اصل مدرک 
اینجانب مریم فقیهی نیا فرزند اکبرآقا، با کد ملی ۱۲۹۰۸۵۴۰۹۲ در مقطع کارشناسی، 
رشته مهندسی برق الکترونیک از واحد دانشگاهی گرمسار در تاریخ ۱۴۰3/۱۰/۱مفقود 

گردیده است. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه گرمسار تحویل دهد.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر 
بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

محمدرضا حیاتی زاده با کد ملی 66۱۹۹3۴73۰ خودرو کوییک رنگ سفید مدل ۱3۹۹ 
شماره پلاک 77ایران 76۱ط۹3 شماره شاسی NAS۸۴۱۱۰۰L۱۰۵۱۰3۴ شماره 
موتور M۱۵/۸۹۱۹6۰۱ سند به نام محمدرضا حیاتی زاده در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
حمیدرضا متین با کد ملی 33۹۲۰6۱۰۰۱ موتورسیکلت ویو رنگ نقره ای مدل ۱3۹3 
شماره پلاک ایران 6۱۴ _ ۲3۵7۵ شماره شاسی ۱۲۵X۹3۱۲۲6۲***N۲N شماره 
موتور ۰۱۲۰N۲N۲۱۱۲۰۵ سند به نام حمیدرضا متین در تاریخ ۱۴۰۴/۰7/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا نخعی با کد ملی 3۱7۹۸۹6۹۲۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۰6/۱۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
زینب مظفری غربا با کد ملی 3۱7۹۸۹3۴۰۰ خودرو پژو ۲۰6 رنگ سفید مدل ۱3۹۵ 
شماره پلاک 36ایران۹۸۴ه۴6 شماره شاسی NAAP۱3FEXGJ۸۵۴۹۸۹ شماره 
موتور ۱63B۰۲37۸۰3 سند به نام زینب مظفری غربا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/3۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه پایه دو, کارت 
عابر بانک ،

بهرامعلی تقیلو با کد ملی ۴3۹۰۹۰۸۱۵۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت ماشین هم جزوشه ولی دسترسی الان به شماره شاسی ندارم.

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
صحابه طبیبی با کد ملی ۰6۰33۱۲63۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده ،
ملیحه زردکوهی با کد ملی ۵73۹۹۲۸3۱۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. مدارک با مشخصات بالا مفقود شده و هرگونه فعالیت و 

استفاده از آن از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
آرمین لطفی پور با کد ملی ۰۰۱۵۰۰۵۲67 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱3 مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. در صورت پیدا شدن مدارک با شماره بنده تماس بگیرید، 

به یابنده مژدگانی تقدیم خواهد شد.

برگ سبز خودرو ،
بایرامعلی نصیرپور الماس با کد ملی ۱۴63۲۰۹363 خودرو پژو پارس رنگ مشکی 
مدل ۱3۸۰ شماره پلاک 33د۵۴۵ ایران 6۰ شماره شاسی ۸۰۸۰۲۸۹۵ شماره موتور 
۲۲۸۲۸۰۰33۰7 سند به نام بایرامعلی نصیرپور الماس در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, چک, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
حمزه کوه کن با کد ملی 36۲۲۰۴7۸۴۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
حبیب نعمتی فر با کد ملی ۱37۸6۰37۹6 خودرو تیگو ۸ پرومکس ای ای رنگ مشکی مدل 
 NATVBAGB۹P۱۰۰۹۰۵۹ ۱۴۰۲ شماره پلاک ۹۸ل۱۲6ایران3۵ شماره شاسی
شماره موتور MVMF۴J۲۰AFP۰۰۸63۰ سند به نام حبیب نعمتی فر در تاریخ 

۱۴۰۴/۰6/3۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
افشین حسینعلینو با کد ملی ۰۰7۲۵۸۰۵3۴ خودرو ساینا رنگ سفید مدل ۱۴۰3 
شماره پلاک ۵۸ج۵۸6 شماره شاسی NAS۸۵۲۱۰۰R۵7۴6۴۱3 شماره موتور 
M۱۵۵۲۸۹7۹۸ سند به نام افشین حسینعلینو در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کل مدارک شناسایی کارت ملی کارت ماشین کارت 

سوخت وگواهینامه ممنونم از کسانی که در این مورد به منکم میکنند

گذرنامه ،
فیروزه ملمع فبادی با کد ملی ۱۲۸۹۵7۲۸۱۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. در جابه جایی منزل گم شده و متوجه شدم که مفقود 

شده است

برگ سبز خودرو ،
هوشنگ انق با کد ملی ۲۲3۹763۰۱۹ خودرو آریزو 6 رنگ مشکی متالیک مدل ۱۴۰3 
 NATGCADR7R۱۰۲6۴۲۲ شماره پلاک ۵۹ایران ۸۹۵ط63 شماره شاسی
شماره موتور MVME۴T۱۵BAKR۰۵6۲3۵ سند به نام هوشنگ انق در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
امیرعلی بهرامی با کد ملی ۴۰6۱6۲۱۹7۱ خودرو پژو ۲۰6 رنگ خاکستری مدل ۱3۹3 
شماره پلاک ۴7ه۵۸۲ ایران 6۰ شماره شاسی Naap۱3fe۸ej۴۹۲77۲ شماره موتور 
۱63b۰۰۸۱۵۹۵ سند به نام امیرعلی بهرامی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت

, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
محمدرضا امینی با کد ملی ۰۰۱۴۹۴۹۸۸۱ خودرو X۲۲promt رنگ مشکی مدل 
 NATFBAAC7P۱۰۰33۵3 ۱۴۰۲ شماره پلاک 7۸ایران3۱۵ی3۴ شماره شاسی
شماره موتور MVME۴G۱۵CBMP۰۱۲۸۹۸ سند به نام محمدرضاامینی در تاریخ 
۱۴۰۴/۱۲/۱3 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. بعلاوه اینجانب محمدرضا 
امینی فرزند علیرضا با کد ملی ۰۰۱۴۹۴۹۸۸۱از تاریخ ۱3/۱۲/۱۴۰۴ اعلام مینمایم 
کارت ملی و گواهینامه و کارت بانکی بنده بهمراه کارت خودرو ذکر شده مفقود شده و 

هرگونه استفاده از آنها بدون وجود اثر انگشت بنده فاقد اعتبار است

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو

 کارت هوشمند خودرو ،
امیرعلی بهرامی با کد ملی ۴۰6۱6۲۱۹7۱ خودرو پژو ۲۰6 رنگ خاکستری مدل ۱3۹3 
شماره پلاک ۴7ه۵۸۲ ایران ۵۰ شماره شاسی Naap۱3fe۸ej۴۹۲77۲ شماره موتور 
۱63b۰۰۸۱۵۹۵ سند به نام امیرعلی بهرامی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۲ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
زیبا صفری سمنگانی با کد ملی 3۲۵67۲۲۴۰7 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲6 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ،
سجاد هیبت زهی سورانی با کد ملی 66۸۰۱۹3۸۹3 خودرو پژو۴۰۵ رنگ نقره ای مدل 
 NAAM۱۱VE۸HK7۴3۵۴۱ ۱3۹6 شماره پلاک ۱۸م۲۱3ایران ۹۵ شماره شاسی
شماره موتور ۱۲۴K۱۰۰3۲7۱ سند به نام اسلم ایرندگانی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت خودرو توسط صاحب اولش گم شده 
بنا به گفته او اخرین بار داخل مدارک ماشین بود . احتمالا هنگام بیرون اوردن بقیه 

مدارک لازم افتاده و گم شده در گروه های اعلام کردم اما پیدا نشد

شناسنامه, دسته چک, سند کمپانی, کارت بیمه خودرو ،
میلاد امینی با کد ملی ۱7۴۰۰3۵3۵6 خودرو کامیون بنز ۱۹3۰ رنگ نارنجی مدل 
۱۴۰۴ شماره پلاک 3۴ایران6۴۱ع۱۸ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به نام میلاد 

امینی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
علی اصغر حیدری با کد ملی ۰۵۸۹۴3۹۲۴3 خودرو کامیونت- ون زامیاد رنگ آبی 
 NAZPL۱۴۰TP۰737۱۲۹ مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۱6 6۲۵ج۹۵ شماره شاسی
شماره موتور M۲۴۹۵۵۲۰۰M سند به نام علی اصغر در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
گل حسن نیازی دیزاوندی با کد ملی ۰۸7۰6۵۵۲۰۵ خودرو تیبا رنگ سفید مدل 
 NAS۸۱۱۱۰۰N۵۸۰۱7۱۹ ۱۴۰۱ شماره پلاک ۹۴ج3۴۵ایران7۴ شماره شاسی
شماره موتور M۱۵/۹۵۵۸۵۵۰ سند به نام گل حسن نیازی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
مهدی توکلی با کد ملی ۱۹۵۰۸۵7۱۰7 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, 
کارت هوشمند خودرو ،

علیرضا نجفلو با کد ملی ۰۰۱363۵۵6۵ خودرو ساینا رنگ سفید مدل 
۱3۹۹ شماره پلاک 7۵ن۸۲۵ شماره شاسی M۱۵/۸۸۹۹۸۵6 شماره موتور 
NAS۸3۱۱۰۰L۵۸6۱۱۲۱ سند به نام علیرضانجفلو در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, شناسنامه ،
پروین علیخانی با کد ملی ۴۴3۲76۲۹۰۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. شناسه

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
اولدوز اسدی با کد ملی ۰۰6۲۱۸۸۵۲6 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا ارباب با کد ملی 36۲۲۰۰۴۱۲6 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،

سارا صادقی با کد ملی ۲3۸۰۱۹۹6۸۱ خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱3۸۸ شماره 
پلاک ۸3ایران۲67ب3۲ شماره شاسی ۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ شماره موتور 
۲۸۰۱7۹۱ سند به نام سارا صادقی فهلیانی در تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۰۱ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, سیم کارت, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ،
فرزانه مهدوی شماره سیم کارت ۰۹۲۲۰۵3۲6۴3 در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۴ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
سیروس کاکاپور با کد ملی 337۹7۹37۵۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ،
مریم آبیز با کد ملی 36۲۱۹۲۹۱۰۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, چک, مدارك بانكی, 
کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، کیف مدارک قهوه ای رنگ،

یدالله مرادی با کد ملی 37۸۱7۲۲۸۸۰ خودرو دنا رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره 
پلاک ۴۱ب۴36 شماره شاسی NAAW6۱HU3NE7۱67۴۲ شماره موتور 
۱۵3H۰۱۰۱۴6۰ سند به نام یدالله مرادی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
آرمین افضلی با کد ملی ۲۹۸۱۵۱۴۸۹۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
جواد کیخای سالار با کد ملی 36۲۱۱۵77۱۹ خودرو هیوندا اوانته رنگ سفید مدل 
۱3۸۸ شماره پلاک ۸۵ایران 3۱6ص۴6 شماره شاسی IR۸۸33۲۱۰۵۲۸۱ شماره 
موتور G۴GC۹۴۴7۹۵۲ سند به نام جواد کیخای سالار در تاریخ ۱۴۰3/۱۱/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مهدی قربانی اول با کد ملی ۰۹۲7۱۸7337 در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۴ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, شناسنامه ،
فاطمه صافی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سلام 
شناسنامه و کارت ملی فاطمه صافی فرزند حسین و امیدحسینی فرزند عطاالله گم شده

کارت ملی ،
فاطمه اردشیری با کد ملی ۲۵3۰۲۱۵۵7۱ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, 
کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

سید علی نقی سیدالموسوی خودرو وانت دوکابین مزدا کارا ۱7۰۰i رنگ نقره ای مدل 
 NAGP۲PE۲۲FA۲۰۹۸3۹ ۱3۹۴ شماره پلاک 36ایران۸۲۹ل67 شماره شاسی
شماره موتور ۱۱۸P۰۱۴۲۵۵6 سند به نام سید علی نقی سیدالموسوی در تاریخ 

۱۴۰۴/۱۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه

 کارت هوشمند خودرو ،
حنانه انیسی با کد ملی ۰۰۲۱۸6۴۹6۹ خودرو کوییک رنگ سفید قرمز مدل ۱۴۰۰ 
 MAPX۲۱۲AAM۱۰7۸6۹۸ شماره پلاک ۴۰ ایران ۹76 ص ۲۵ شماره شاسی
شماره موتور M۱۵۹۴۲63۱۱ سند به نام حنانه انیسی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
ایرج کاظمی پرگو با کد ملی ۵66۹۱7۱۰63 خودرو سمند ال ایکس رنگ سفید مدل 
۱۴۰۰ شماره پلاک ۱۵س۹۲۵ایران6۸ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ سند به نام 
ایرج کاظمی پرگو در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،

علی کرخی با کد ملی ۰۰63۱3۹6۰۱ خودرو ریرا رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره 
پلاک ۴۸ل۱۵۴ایران6۸ شماره شاسی Naav۱chjesdm۹36۵۵ شماره موتور 
۱۵3h۰۲۸۹۲۰۴ سند به نام علی کرخی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت ،

محمد حسین پورنجار با کد ملی ۱۲7۰۸۹3۹۰۴ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ،
علی مرادی با کد ملی ۵۴۰۹۸۹۹3۱۸ خودرو هیوندا – ورنا رنگ بژ متالیک مدل ۱3۸۴ 
شماره پلاک ۴۱س۹۸3 ایران ۵۴ شماره شاسی Ir۸33۱۱۰۰۱۹۹3 شماره موتور 
G۴EB۴6۲۲۸۱۴ سند به نام علی مرادی در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت

, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
آتنا مهدی با کد ملی ۰۰6۴6۹۴763 خودرو استپ وی رنگ سفید مدل ۱3۹7 شماره 
پلاک ۹۹ق۹۱3ایران۴۴ شماره شاسی NAPBSRBYNJ۱۰۸6۴3۴ شماره موتور 
W۰۲۴6۹۱-K۴MC6۹7 سند به نام آتنا مهدی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ،
مینا مبارک با کد ملی ۲۱۵۰۱۱۲7۵۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
اکرم عسگری با کد ملی ۱۲7۱37۵۱۹۲ در تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲6 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 
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رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران:

 ذخایر کالاهای اساسی کشور 
در سطح قابل قبولی قرار دارد

رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
ایران با بیان اینکه ذخایر کالاهای اساسی کشور در سطح قابل قبولی 
قرار دارد، خواستار فعال تر شدن سازوکار واردات بدون انتقال ارز با 

منشأ ارز غیربانکی برای کالاهای اساسی شد.
 اسحاق بندانی گفت: در شرایطی که کشور با یک جنگ پیچیده و 
چندلایه مواجه است، طبیعی است که نگرانی‌هایی در میان مردم 
درباره تأمین کالاهای اساسی شکل بگیرد. اما واقعیت این است که 
ساختار تأمین کالا در کشور طی سال‌های اخیر به گونه‌ای طراحی 
شده که حتی در شرایط بحران نیز از انعطاف‌پذیری قابل قبولی 

برخوردار باشد.
وی با بیان اینکه بررسی وضعیت ذخایر کالاهای اساسی نشان 

می‌دهد که ذخایر موجود کشور در سطح قابل قبولی قرار دارد و در 
حال حاضر نگرانی فوری از این بابت وجود ندارد، افزود: علاوه بر این، 
جریان ورود کالا به کشور متوقف نشده و از مسیرهای مختلف در 
حال انجام است.بندانی خاطرنشان کرد: برخلاف تصور عمومی که 
عمدتاً بنادر جنوبی را به عنوان تنها مسیر ورود کالا در نظر می‌گیرد، 
کشور از شبکه‌ای متنوع از مبادی وارداتی برخوردار است و کالا از 

مسیرهای مختلف دریایی و زمینی در حال ورود به کشور است.
رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق ایران ادامه داد: در کنار واردات، 
تولید داخلی نیز نقش مهمی در پایداری تأمین کالاهای اساسی 
دارد. در برخی اقلام راهبردی از جمله گندم، کشور به سطح قابل 
توجهی از خودکفایی دست یافته است و به‌زودی با آغاز برداشت 
گندم در مناطق جنوبی کشور، بخشی از نیاز مصرفی از محل تولید 
داخلی تأمین خواهد شد. ورود این محصول به چرخه مصرف در 

ماه‌های پیش رو می‌تواند به تقویت بیشتر ثبات بازار کمک کند.
وی اظهار داشت: با این حال، شرایط جنگی ایجاب می‌کند که 
سیاست‌گذاران با نگاه پیش‌دستانه عمل و گلوگاه‌های احتمالی در 

زنجیره تأمین را برطرف کنند؛ یکی از این گلوگاه‌ها، فرآیندهای 
زمان‌بر در حوزه تأمین ارز برای واردات کالا است. در چنین شرایطی 
می‌توان با استفاده از ظرفیت بازرگانان و شبکه‌های تجاری، سازوکار 
واردات بدون انتقال ارز با منشأ ارز غیربانکی را برای کالاهای اساسی 

فعال‌تر کرد تا سرعت گردش واردات افزایش یابد.
بندانی ادامه داد: همچنین ضروری است برخی موانع حقوقی و 
مالیاتی که در شرایط عادی برای کنترل جریان ارز و تجارت طراحی 
شده‌اند، در حوزه کالاهای اساسی به‌طور موقت تسهیل شوند تا 
فعالان اقتصادی بتوانند با سرعت بیشتری در تأمین کالا نقش‌آفرینی 
کنند.وی اضافه کرد: در کنار این اقدامات، توسعه مسیرهای متنوع 
حمل‌ونقل از جمله مسیرهای شمالی از طریق دریای خزر، مسیرهای 
زمینی از طریق کشورهای همسایه و مسیرهای شرقی می‌تواند 
تاب‌آوری زنجیره تأمین کشور را افزایش دهد. در عین حال، لازم 
است تعاملات اقتصادی با کشورهای طرف تجاری، به‌ویژه در حوزه 
تأمین غلات و کالاهای اساسی، تقویت شود تا جریان تجارت بدون 

وقفه ادامه یابد.

    خبر

انبوهی از مردم ایران در سراسر کشور 
همزمان با هفتمین روز شهادت رهبر 
انقلاب با حضور در میادین شهر و مساجد با 
آرمان‌های انقلابی رهبر شهید تجدید عهد 

کردند. 
تجمعات گسترده مردمی در محکومیت به 
شهادت رساندن رهبر معظم انقلاب اسلامی، 
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای، همزمان با 
تشییع پیکر پاک سربازان امنیت وطن در نقاط 
مختلف ایران، جلوه‌ای باشکوه از وحدت ملی و 

صلابت مردم را به نمایش گذاشت.
در استان‌های مختلف،جمعیتی چند هزار نفری 
از اقشار مختلف مردم، اعم از نوجوانان، جوانان، 
پدران، مادران و سالمندان، گرد هم آمدند. 
در دستان بسیاری از راهپیمایان، تمثال‌های 
رهبر شهید انقلاب، مزین به نوارهای مشکی، 
نماد سوگ عمیق مردم بود. پرچم‌های سه‌رنگ 

جمهوری اسلامی ایران نیز در میان موج انسانی به 
اهتزاز درآمده و جلوه‌ای از وحدت ملی و وفاداری به 
آرمان‌های انقلاب اسلامی را به تصویر می‌کشید.

شرکت‌کنندگان در این اجتماعات بزرگ، ضمن 
محکومیت اقدام آمریکا و رژیم صهیونیستی، 
بر ضرورت پاسخ قاطع و بازدارنده نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران تأکید کردند. 
شعار »انتقام سخت« بارها در میان جمعیت 
تکرار شد و حاضران اعلام کردند که خون رهبر 
شهید، موجب انسجام و عزم راسخ‌تر ملت ایران 

خواهد شد.
بسیاری از شرکت‌کنندگان تأکید کردند که 
حضور آنان در میادین اصلی شهر، پاسخی به 
هرگونه تلاش برای سوءاستفاده و ایجاد ناامنی 
است. حاضران همچنین با تأکید بر ادامه راه شهدا، 
بر پای‌بندی به آرمان‌های امام خمینی )ره( و رهبر 

شهید انقلاب تصریح کردند.

نمایش اقتدار ملی و وحدت ایرانیان در سراسر کشور ادامه دارد

مردم ایران در سوگ رهبرشهید وزیر جهاد کشاورزی:

 روند ترخیص و  تامین کالاهای اساسی
 به صورت طبیعی در جریان است

 وزیر جهاد کشاورزی گفت: روند ترخیص کالاهای اساسی از گمرک‌ها 
و توزیع از انبارها تا فروشگاه در سراسر کشور به صورت مستمر، منظم 

و طبیعی در جریان است.
 غلامرضا نوری  در جلسه ستاد مدیریت بحران که با حضور معاونان و 
مدیران وزارت جهاد کشاورزی برگزار شد، اظهار داشت: اینکه عنوان 
"جهاد" در کنار "کشاورزی" قرار دارد بار دیگر نشان داد تأمین امنیت 
غذایی و معیشت مردم، مدیریت جهادی است که امسال هم در 
"جنگ ۱۲ روزه" و هم در یک هفته گذشته در تجاوز دشمن وزارت 
جهاد کشاورزی نشان داد پای کار نظام و ملت شریف ایستاده است.

وزیر جهاد کشاورزی گفت: هر سال ماه رمضان و بازار شب عید 
دوره پرکاری برای وزارت جهاد کشاورزی است که البته امسال 
با شرایطی جنگی هم مواجه هستیم‌، اما با همکاری اتحادیه‌ها و 
اصناف و تشکل‌های بخش و زیربخش‌های کشاورزی و دامداری، 
روند تأمین و توزیع کالاهای اساسی منظم و مستمر در حال 

انجام است.
وی تصریح کرد: با هماهنگی ایجاد شده در سطح دولت و دستگاه‌های 
اجرایی روند ترخیص کالا از گمرک‌ها و توزیع از انبارها تا فروشگاه 

در سراسر کشور به صورت طبیعی در جریان است.
نوری با بیان اینکه اختیارات لازم برای تامین مایحتاج مردم به استانها 
تفویض شده است، گفت: رؤسای سازمان‌ جهاد کشاورزی در سراسر 

کشور به صورت میدانی بازار، میادین و فروشگاه‌ها را بازدید کنند.
وزیر جهاد کشاورزی گفت: پس از "جنگ ۱۲ روزه" پیش‌بینی‌های 
لازم برای وقوع مجدد شرایط جنگی و بحرانی انجام شده بود، جای 
هیچ نگرانی وجود ندارد و با رصد لحظه ای بازار کوچکترین مساله 

احتمالی در زنجیره تامین ایجاد شود به سرعت حل می‌شود.
وی امنیت غذایی را از ارکان مهم امنیت ملی دانست و خاطرنشان 
کرد: ما در وزارت جهاد کشاورزی دوشادوش پاسداران سرافراز و 
در کنار ارتشیان دلاور برای آرامش و تامین معیشت مردم، برای 
حاکمیت و استقلال ایران اسلامی، پای آرمان‌های امام کبیر و امام 

شهیدمان ایستاده‌ایم.
در این جلسه معاونان و مدیران ستادی و سازمان های تخصصی 
تامین و پشتیبانی، گزارشی از انبارهای ذخیره کالا، روند تأمین و 
توزیع محصولات کشاورزی، تنطیم و تثبیت قیمت‌ها در بازار ارائه 
و وزیر جهاد کشاورزی دستورات لازم برای تسهیل و تسریع تأمین 

امنیت غذایی و سفره مردم و مدیریت بازار صادر کرد.

      آخرین خبر

سازمان هواپیمایی کشوری در پی بسته شدن حریم هوایی کشور و لغو 
همه پروازهای داخلی و خارجی به دلیل شرایط اضطراری ناشی از حملات 
هوایی، با صدور بخشنامه‌ای ضوابط بازگرداندن وجوه مسافران را ابلاغ کرد. 

همچنین اعلام شد با شرکت‌ها و آژانس‌هایی که پس از ۹ اسفند اقدام به 
فروش بلیت کرده‌اند، برخورد قاطع انجام خواهد شد.

به گزارش ایرنا از سازمان هواپیمایی کشوری، کاپیتان ابوذر شیرودی رئیس 
این سازمان با اشاره به وقوع حملات هوایی به برخی نقاط کشور و ایجاد 
شرایط اضطراری و غیرمترقبه، گفت: در پی این شرایط، سازمان هواپیمایی 
کشوری با صدور بخشنامه‌ای فوری و با تأکید بر ضرورت حفظ ایمنی 
مسافران و رعایت الزامات پدافند عامل و غیرعامل، همه پروازهای داخلی 
و خارجی در همه فرودگاه‌های کشور را لغو و فروش هرگونه بلیت جدید 
را ممنوع اعلام کرد.رئیس سازمان هواپیمایی کشوری افزود: بر اساس این 
بخشنامه، شرکت‌های هواپیمایی موظف شده‌اند وجوه بلیت‌های لغوشده 
را در کوتاه‌ترین زمان ممکن و با ساده‌ترین روش به مسافران بازگردانند.

سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد:بازگشت فوری وجه بلیت پروازهای لغو شده

 

وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی از تدوین بسته اعطای تسهیلات بانکی 
برای کمک به معیشت مردم و کسب و کارهایی که درآمدشان در شرایط 

جنگی کاهش یافته خبر داد.
به گزارش ایسنا، احمد میدری به تشریح روند خدمت رسانی این وزارتخانه 
و اقدامات صورت گرفته پرداخت و اظهار کرد: روال عادی خدمات رسانی 
در کلیه دستگاهها در جریان است و کالابرگ یکی از امورات وزارت کار 
است.این بار میوه و تره بار را به کالابرگ اضافه کردیم که همان اقلام 

قبلی به اضافه میوه و تره بار است.
وی افزود: بررسی هایی در چند روز اخیر داشتیم  و تصمیم گرفتیم مشابه 
کاری که در شرایط کرونا صورت دادیم و تسهیلاتی را برای همه یارانه 
بگیران در نظر گرفتیم دنبال کنیم. من با وزیر اقتصاد صحبت کردم تا 
طرحی را آماده کنیم که در زمان جنگ‌ یا شرایط بحرانی از کسانی که 
درآمد مستمر ندارند مثل رانندگان تاکسی، برخی فروشندگان و اصناف 
مثل تعمیرگاه‌ها که درآمدشان کاهش یافته حمایت و این تسهیلات در 

اختیارشان قرار داده شود.
میدری تصریح کرد: امیدواریم تا اوایل هفته آینده بتوانیم مجوز این طرح 
را از سران قوا بگیریم.دولت اختیارات را به کارگروه‌ها داده است.این طرح، 
اعطای تسهیلات بانکی برای کمک معیشتی مردم است و هنوز جزئیات 

آن نهایی نشده و درحال بررسی است.  
وزیر کار ادامه داد: در حوزه شرکتها، خوشبختانه تولیدات با همان قیمت 
به بازار عرضه می شوند و کسانی که در عرصه پتروشیمی هستند عرضه 
آنها در بورس کالا به همان شکل و قیمتهای سابق ادامه دارد و تا پایان 

جنگ هم تغییری در قیمت‌ها رخ نمی دهد.
وی افزود: در حوزه صنایع شیر که از شرکتهای مهم است، شرکتهای تابعه، 
تولیدات دامداران را خریداری کردند. اگر کارخانه‌های کوچک در خرید 
شیر دامداری‌ها مشکل دارند آنها شیر را خریداری می کنند. در حوزه 
درمان نیز بیمارستانها عمل های جراحی که می توانند به عقب بیاندازند 

را کاهش دادند  و کادر درمانی در بیمارستانهای تامین اجتماعی به صورت 
تمام وقت در حال کار هستند و مجروحان جنگی را درمان می‌کنند.

وزیر کار اضافه کرد: در زمینه عیدی بازنشستگان، خوشبختانه عیدی 
بازنشستگان پرداخت شد، ولی پرداخت این اعتبار منابع زیادی نیاز داشت 
و دولت و وزارت نفت و وزارت اقتصاد کمک کردند از محل اعتبارات بانک 

مرکزی پرداخت شود.
میدری در بخش دیگری از اظهارات خود به شرایط جنگی حاضر اشاره کرد 
و گفت: در جنگ ویتنام، آفریقا و .. آنچه رفتار این کشورها را تغییر داد، 
ایستادگی خود مردم بود ولی در کنار آن جریانات دانشگاهی، روشنفکری 
و مردمی این کشورها هم اثرگذار بوده است. وزیر سابق کار آمریکا نامه 
ای در گاردین منتشر کرد و نوشت که ترامپ تهدیدی علیه تمدن بشری 
است و مشی ترامپ تمدن انسان را در جهان به خطر انداخته است لذا 
باید از این ظرفیت در جهت شما گیری حرکتهای مردمی در این کشورها 
استفاده شود. همچنان که رهبر شهید انقلاب هم در فرمایشات خود به 
جوانان آمریکایی اعلام کردند که شما در سمت درست تاریخ ایستاده اید.

میدری افزود: در حال حاضر بسیاری از کشورها از جمله گرینلند و غزه 
درگیر جنگ هستند و ما از سازمان جهانی کار درخواست کردیم وقتی 
جنگی رخ می دهد نظاره گر نباشد و از ظرفیت های خود استفاده و از 

گسترش جنگ جلوگیری کند.
وزیر کار  با حضور در یک برنامه تلویزیونی تصریح کرد: سازمان جهانی 
کار هم مسئولیت خود را پذیرفت و اعلام کرد که در این باره قطعنامه 
صادر می کند و باید از مجرای گروهی که در آن عضو هستیم این 
موضوع را انتقال بدهیم.وی گفت: کاری که تشکل‌های کارگری ما در این 
زمینه انجام دادند این بود که به اتحادیه بین المللی کارگران جهان نامه 
نوشتند و اعلام کردند که جنگی ظالمانه علیه ما رخ داده که با هیچکدام 
از معادلات بین المللی سازمان جهانی کار همخوانی ندارد و باید در این 

زمینه نقش آفرین باشند.

وزیر کار خبر داد:

صنوف و  مردم  برای  معیشتی  کمک  تسهیلات  بینی  پیش 

      آخرین خبر

 رئیس سازمان امور اداری و استخدامی با بیان اینکه پایداری خدمات اداری در شرایط 
جنگی مورد تأکید است، گفت: با تفویض اختیار به استان‌ها و دستگاه‌ها، خدمات رسانی 

به مردم نباید دچار اختلال شود.
به گزارش روز شنبه ایرنا از سازمان امور اداری و استخدامی، علاءالدین رفیع‌زاده در 

جلسه هماهنگی بررسی جنبه‌های اجرایی نظارت و پایش بخشنامه اخیر سازمان 
اداری و استخدامی کشور در آستانه آغاز فعالیت دستگاه‌های اجرایی، با تسلیت شهادت 
رهبر عالی‌قدر انقلاب اسلامی و تقدیر از حماسه حضور مردم افزود: در برابر چنین ملت 
بی‌همتا، صبور و بصیری که با وجود انواع هجمه ها،سختی‌ها و تهدیدها همچنان پای 
کار نظام و دولت ایستاده است،باید سر تواضع فرود آورد؛ دست آنان را بوسید و از هیچ 
اقدامی در جهت رفاه و رضایتشان دریغ نکرد.وی با تأکید بر اینکه مدیران و مسئولان 
امانت‌دار اعتماد مردم هستند، گفت: وظیفه ما در این شرایط، خدمت صادقانه و همت 
مضاعف در پاسخ‌گویی به نیازهای مردم است و نباید اجازه دهیم اختلالی در روند 
دریافت خدمات برای آنان ایجاد شود️.رفیع‌زاده   اظهار داشت: با توجه به تفویض اختیار 
انجام‌شده به استان‌ها و دستگاه‌ها، انتظار می‌رود نظام اداری کشور بدون هیچ‌گونه وقفه 
یا مشکل، خدمات خود را استمرار دهد. لذا از مرکز بازرسی و نظارت بر خدمات دولتی 
می‌خواهم سامانه فوریت‌های اداری را با تمرکز بر خدمات اولویت‌دار فعال نگه دارد و 

این روند را به‌صورت مستمر پایش کند.

رفیع‌زاده: خدمات رسانی به مردم نباید دچار اختلال شود

آگهی مزایده  جایگاه سی ان جیآگهی مزایده  جایگاه سی ان جی
مرحله اول مرحله اول 

شهرداری مرند در نظر دارد بر اساس مجوزشورای محترم 
اسلامی شهر نسبت به واگذاری بهره برداری از جایگاه سی ان جی   

) cng  ( متعلق به خود بصورت اجاره ای اقدام نماید.
لذا متقاضیان می توانند با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت نسبت به دریافت مدارک اقدام و بعد از تکمیل مدارک لازم 
نسبت به بارگذاری مدارک فوق و ارائه قیمت پیشنهادی در سامانه 

مذکور اقدام نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
و سایر شرایط مزایده،تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
www.setadiran. تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

ir  انجام خواهد شد. 
 لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه و 
بازدید حضوری از محل در مزایده شرکت نموده و پیشنهادات خود 

را در سامانه دولت )ستاد( ارائه نمایند.
متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، 

نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به 
صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی 
اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 

1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1-قیمت پایه اجاره ماهیانه جایگاه مبلغ 200/000/000 ریال می 
باشد.

2- شرکت کنندگان بایستی 5 درصد از مبلغ کل برآورد مزایده 
1004444)شبای  سپرده  حساب  شماره  به  نقد  بصورت  را 
340610000000000001004444( بنام شهرداری مرند نزد بانک 
شهر واریز  و یا بصورت ضمانت نامه بانکی بابت سپرده شرکت در 
مزایده تا پایان وقت اداری تعیین شده به دبیرخانه شهرداری مرند 

ارائه نمایند .
3-شهرداری در قبال واگذاری جایگاه بصورت اجاره ای، وجه نقد 

دریافت خواهد نمود.
4- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد 

بود .
5-سایر اطلاعات مربوط به مزایده در اسناد مربوط مندرج می باشد.

مواعدزمانی:
تاریخ انتشار در سایت :  1404/12/07                                                  

 مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/12/18
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت : 1404/12/28

تاریخ بازدید :  1404/12/08 الی 1404/12/28در ساعات وقت 
اداری به یر از روز های تعطیل

زمان بازگشایی :  1404/12/28      
زمان اعلام به برنده : 1404/12/29

تاریخ انتشار مرحله اول – نوبت اول : 1404/12/07 
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم : 1404/12/14

سیدحسین موسوی نظر-شهردار مرند

نوبت دوم


